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Srdečne vítajte v eko-energickej krajine!
Srdečne vítajte v európskom centre pre obnoviteľnú energiu!
V eko-energickej krajine vznikali vďaka spolupráci s európskym centrom pre obnoviteľnú energiu (EEE) mnohopočetné stanice produkujúce energiu – počnúc od teplárne, fotovoltaickej stanici, cez bioplynovú až ku svetoznámej a jedičnej biomasovej elektrárne v Güssingu. Všetky aspekty obnoviteľnej energie sú týmto pokryté. S tzv. „Modelom Güssing“ sa mesto dokázalo rozsiahle, samostatne zásobovať s teplom a elektrickým prúdom z obnoviteľnej energie.
A týmto sa dostávame k ďaľšiemu kroku, pretože v Güssingu sa skúma aj – syntetický zemný plyn z dreva, benzin a diesel z dreva. Znie to utopický? V Güssingu to už existuje! 

Zažite budúcnosť teraz…

V rámci jednej návštevy v Güssingu môžete „Model Güssing“ spoznať a zúčastniť sa na prehliadkach demonštračých staníc v eko-energickej krajine.
Nasledujúce programové body sú voliteľné:
Prezentácia - Model Güssing

Trvanie: 
ca. 60 min.
Miesto: 
Technologické centrum Güssing

Obsah: 
V názornej prezentácii sa dozviete, ako sa mesto Güssing zvládlo rozsiahle zásobovať teplom a elektrickým prúdom z obnoviteľnej energie. Okrem toho podávame pohľady o budúcich technológiach v oblasti obnoviteľnej energii. Pre školské skupiny ponúkame vlastnú prezentáciu. Podľa záujmu stoja rozliční prednášajúci k dispozícii.
Jazyky: 
nemecký / anglický / maďarský / slovenský
Prehliadky jednej alebo viacerých demonštračných staníc
V závere prezentácii máte môžnosť priamo zažiť, ako je vyrábaná obnoviteľná energia. 
K dispozícii stoja:
· Biomasová elektráreň Güssing (trvanie ca. 30min.)

· Biomasová tepláreň Güssing (trvanie ca. 20min.)

· Fotovoltaická stanica a solárna škola v Güssing (trvanie ca. 30min.)

· Tepláreň v Urbersdorf (kombinovaná so solárom) (trvanie ca. 20min.)

· Bioplynová stanica Strem (trvanie ca. 30min.)
Naši výhradne vyškolení sprievodcovia vás budú sprevádzať pri prehliadkach vami zvolených staníc. 
Jazyky: nemecký / nemecký / anglický / maďarsky / slovenský.
Stúpajú náklady za energiu vašej obce stále viac a viac? Podiel fosílnych nosičov energie je stále privysoký? Chceli by ste vo vašej obci prejsť na obnoviteľnú energiu, neviete ale ako na to?
S pomocou energických plánov rozvoja, ktoré EEE pre obce a regióny podľa vzoru „Model Güssing“ ponúka, sa podarí, Váš systém energie dlhodobo preorientovať na obnoviteľných nosičov energie. 

Ponúkame Vám podľa vašich potrieb naladený návštevný program.

Profitujete zo skúsenosti našich expertov. 
Viac k tomu www.eee-info.net 
Všetky informácie o programe prehliadky nájdete na:

 www.oekoenergieland.at
Radi Vám pomôžeme pri zostavení optimálneho rámcového a prehliadkového programu …natankujte energiu!!!
Kontakt:

Prosíme Vás o prihlásenie dopredu pri pani Roswithe Gruberovej
Tel.: +43-05-9010-85020, Fax 85010

Email: kontakt@oekoenergieland.at oder office@eee-info.net
Internet: www.eee-info.net oder www.oekoenergieland.at


